

重污染黄色预警又拉响

今天来冷空气,雾霾有望吹散

本报枣庄1月19日讯(记者 杨兵三) 17日15时10分,枣庄市重污染天气应急指挥部发布重污染天气黄色预警。19日14时,枣庄市8个空气质量监测点均为重度以上污染。随着20日一股冷空气的到来,将对驱散雾霾有益。

17日,枣庄市重污染天气应急指挥部发布重污染天气黄色预警的公告:受大范围雾霾天气影响,城区环境空气质量指数(AQI)近几日持续

超过200,空气质量达到重度污染水平,首要污染物为PM10。根据应急预案,火电、钢铁、建材、化工、石化、造纸等重污染行业实施限排措施;主城区内非集中供热燃煤锅炉在日常运营的基础上限产30%以上;城市建成区禁行黄标车和渣土砂石运输车;城市主城区禁止燃放烟花爆竹;禁止露天焚烧及烧烤;道路保洁适当增加洒水降尘作业;加强施工工地、道

路扬尘和堆场扬尘规范化管理;停止可能产生大量扬尘的土石方等作业环节。

另外,枣庄市重污染天气应急指挥部向市民提出建议,市民尽量减少能源消耗,尽量乘坐公共交通工具出行。儿童、老年人和易感人群减少户外活动,特别敏感人群停止户外活动,外出人员采取防护措施。截至记者发稿时,重污染黄色预警仍未解除。

头条链接

今年“三九” 气温略高

本报枣庄1月19日讯(记者 赵艳虹 通讯员 刘建清) “三九四九冰上走”,按道理,“三九”和“四九”是全年气温中最低、最冷的时期。而从今年到目前只发布了一次寒潮预警,据工作人员介绍,依照往年的天气情况,应该有两三次,今年“三九”出现的温度较往年同期略高。据工作人员分析,雾霾

应该是主因。今年冬天,在雾霾天气肆虐的天气情况下,风速减小,天气以多云为主,云层较厚起到了保温作用,也导致能够影响枣庄的强冷空气,势力变得比较弱小。

虽已进入“四九”,可枣庄还没迎来一场痛快的大雪,工作人员表示,就本周的天气情况来看,出现雨雪天气的希望不大。

上午学跆拳道,下午学英语

一些学生辅导班里度寒假

本报枣庄1月19日讯(记者 杨霄) 18日,是枣庄市小学生正式放寒假的第一天。但对部分小学生来说,这个寒假并不轻松。由于家中无人照看,不少娃被送去上兴趣班或者辅导班。

“上午他要学跆拳道,下午学英语。”一位正在辅导班外等着接孙子的老人告诉记者,他的小孙子今年刚上一年级,平时就非常调皮,一放假“就像野马一样,根本管不了他”,“送到辅导班还能学点东西,不然上学时候养成的好习惯就全给忘了。”市民张女士也是担心孩子放假管不了,把一年级的学生送到了托管班里,“年前我们都没时间照顾,只好送去辅导班。”

记者来到位于市中区商城中的一家辅导班,发现仍然有20多名小学生,多数还是低年级的小学生。据辅导班李老师介绍,其中有五六名是三年级的学生,专门到辅导班来写作业的。其余的都是一二年级的小学生,他们没有什么书面作业,在辅导班内主要是预习下学期的新内容,部分小学生还将进行上学期内容的复习。“一年级的学生经过上学期,行为习惯刚刚养成,有的家长没时间照顾,担心学生在假期中变得懒散了,让他们在辅导班里面练练字也好。”



报辅导班的娃娃真不少。本报记者 杨霄 摄

低年级无书面作业,为预防养不良习惯——老师列出家庭作息时间表

按照相关要求,低年级小学生没有书面作业,中高年级和中学主要使用全省统一的《寒暑假生活指导》。除此以外,不再布置学科知识复习巩固类书面作业。

17日,记者在市中区逸夫小学了解到,低年级由于没有书面作业,老师主要安排小学生做一些动手实践活动,比如制作生字卡、读书、练字等。有的老师专门为低年级小学

生制定了作息时间表,比如早上起来8点至9点看书,9点至10点可以学一下数学等。中高年级小学生只需做一本寒假作业就可以。同时,学校还与家长进行沟通,在假期中监督学生合理安排作息时间,加强体育锻炼,养成健康的生活卫生习惯。

同时,学校要求应该在假期中教育和引导中小学生文明上网,家长加强对子女假期上网的教育管

理,使学生自觉抵制不良信息的侵害,合理安排上网时间,不沉溺网络。并且充分利用各类未成年人校外活动场所及科技馆、图书馆、博物馆、展览馆、体育馆等公共资源或文艺团体、专业运动队、科研院所、企事业单位的相关资源,让学生在假期中既能学习知识又能保持良好的作息习惯。

本报记者 杨霄

枣院艺术招生 2月3日网报

本报枣庄1月19日讯(记者 杨霄) 全省艺术统考已经开始,枣庄学院2014年艺术类专业招生网上报名将于下月3日开始,现场报名从2月9日开始,美术类专业考生不再组织校考。

据了解,2014年枣庄学院艺术类专业计划招生691人,其中美术类专业255人,非美术类专业招生436人。招生考试分为两种方式:非美术类专业采用校考方式,包括音乐学、舞蹈学等7个专业及方向;美术类专业的采用全省统考方式,学校不再组织校考。今年美术类专业(包括美术学、视觉传达设计、环境设计、产品设计、动画5个专业)按大类招生,学生进校后前两年先按学科平台培养,然后二次选拔确定专业方向,外省考生须参加本省专业统(联)考,学校不单独组织专业报名考试。除广播电视编导专业外,其他专业的考生可在学校规定的考试期限内自主选择考试时间。



新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

只要有梦想这里就是你的舞台

—— 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴 ——

经济专刊记者、广告精英条件:

1. 热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高文字水平和语言表达能力;
2. 能组织策划各种行业活动,擅长沟通,具有团队意识;
3. 有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
4. 大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑;
5. 以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求:

1. 对当地媒体运营资源熟悉;
 2. 是合法设立并有效存续的独立法人;
 3. 有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
 4. 有媒体广告销售工作经验的营销团队;
 5. 该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:18863261526 18863261529